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LOT Country or Topic DESCRIPTION RES 

1 AUSTRALIA Selection of P.T.P.O , registered , postcards 19 in total Queen Elizabeth era inspect 20 

2 AUSTRALIA                                                                      Selection of P.T.P.O  ,registered, and postcards 9 in total George 6th era 20 

3 AUSTRALIA Selection of P.T.P.O registered,postcards,17 in total George fifth era inspect 20 

4 LEVANT Selection of postcards 11 total high catalogue value 20 

5 GERMANY Overprints   Belgium on German stamps 3 sets  used 10 

6 AMERICA 6 sheets porky pig, bugs bunny,,wylie coyote,, daffy duck stamps from America colourful mint 20 

7 AUSTRALIA 2013 souvenir from world wide expo sheet of heart-warming stamps mint 10 

8 AUSTRALIA Victorian 3d stamp duty overprinted (Myer Emporium) extremely rare and its muh 15 

9 GB 1902 SG 224 SLATE    PURPLE AND BLIUSH GREEN MINT COPY 10 

10 GB 2 COPIES OF SG450 SUPERB USED WELL CENTERED SEAHORSES 10 

11 TURKEY PAGE  OF FINE USED TURKISH CURRENCY USED IN AUSTRIA 10 

12 ACCESORY STANLY GIBBONS CATALOGOE 2013 BRITISH COMMONWEALTH 10 

13 AUSTRALIA George V: a collection of 18 used stamps. Includes ½d, 1d,1½d 2d, 3d, 4d, 5d, 1/4 & 1xTwo Pence. 20 

14 AUSTRALIA George V: collection of 12 x 1½d stamps. 5 x Red plus 1 x OS; and 6 x different shades of brown. 15 

15 AUSTRALIA George V. 6 x 1d Red (type 2 watermark). 10 

16 ALBUM -COVERS Has 50 double-sided slots (100). Almost filled with British, Jersey & Guernsey covers. Period- late 1960's - 
1980's.  

10 

17 AUSTRALIA Seven Seas 1966-78 hinge less decimal leaves (45 pages) VGC. Some used mounts.  30 

18 AUSTRALIA PNC Australian ARMY 2001 100 Years of Service RAM $1 Commemorative Coin. 35 

19 AUSTRALIA 2010. Black Caviar - Unbeaten in 20 starts. Two mini sheets, one each representing first and second 10 
races won. 

10 

20 AUSTRALIA 2000. Face of Australia. Set of 5 FDCs postmarked GPO Canberra 1 January 2000. 20 

21 AUSTRIA Two unusual mini sheets. (1) 2008 UEFA Euro 2008 Completion Urn with Swarovski crystals affixed. (2) 
Cooperation between Austrian Post & Swarovski with crystals affixed. 

10 

22 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY 

1973. Polar Explorers & Ship definitives (15). SG 44-58. MNH 20 

23 CHINA PRC: 1955 5 Year Plan - 10 stamps (CTO); 25 yrs. Chinese Army (1); Taiwan: mixture of 6 stamps. 10 

24 CHRISTMAS Is  2012 Year of the Dragon, 1xM/S; plus one each of .60c & $1.80 mint stamps. 10 

25 NAURU Collection of 40 mint stamps, including sets of flowers and birds,   Legend of Eoiyepiang, Christmas and a 
few sundry others. A few used stamps included. 

5 

26 NEW ZEALAND FDCs. 10 different 1968-95.Topics- Health, Butterflies, Christmas, Art, Egmont Nat. Pk, Roses, Famous 
Leaders 

10 

27 NEW ZEALAND 1980 125th Anniversary of First Stamp Issue. Block - Sheet 3 stamp set x 9 rows. 10 

28 NEW ZEALAND 2009 The ANZAC Series: Comrades in Arms. FDC & 6 x stamps MNH. 15 

29 ROMANIA 9 sets in excellent condition - MH. 1944: SG MS1629 Postal & Railway; Ann. SG 1625-31 Postal Services; 
1947. SG 1850-2 Peace; 1948 SG 1925 National Census;  1950: SG 2086 Soviet Soldier; SG 2280 
Friendship; 1953 SG 2281-2 Table tennis; 1954 SG 2336 Miners; 1955 SG 2397-8 Trade Unions. 

5 

30 THEMATIC - 
ANIMALS  

Album: WWF Animals of the World Stamp Collection. Plus 100+ Mint Stamps. 15 

31 THEMATIC - 
BIRDS 

WWF - 4 x4 sets of bird stamps - 1989 Cook Island - Rarotonga Monarch & Fruit Doves; 2002 Christmas 
Island - Pidgeon, Hawk-owl & Goshawk;  2011 Macau - Pidgeon's & Herons. Sth Georgia- Tern, Skua & 
Gull. Plus 2011  Iranian Owls Mini sheet. All MNH. 

10 

32 THEMATIC - 
BIRDS 

WWF. 17 First Day Covers. 1989 Cook Island - Rarotonga Monarch & Fruit Dove (2); 1992 Equator- Gull 
(1); 2002 Christmas Island - Pidgeon, Hawk-owl & Goshawk (4);  2011 Macau - Pidgeon's & Herons (4); 
Sth Georgia- Tern, Skua & Gull (4). 2011  Iranian Owls (4). All unused. 

10 

33 THEMATIC-
LEOPARDS  

WWF Caucasus Leopard. 2005. Azerbaijan -SG. 591a. 4 stamps plus 4 covers. Snow Leopard. 1994. 
Kyrgyzstan -SG 23-26. 4 stamps, plus 4 covers. All mint. 

10 

34 THEMATIC-
SPACE FLIGHT 

United Nations. 2011. 50th Anniversary of Human Flight. 1st M/S pictorial incorporates 16 stamps. 2nd 
M/s includes 2 stamps, including landing on the moon.  

5 

35 AUSTRALIA Collection of 15 George V. 1d Red (type 2 watermark). 10 

36 AUSTRALIA George V. 1d Green x 4, one with OS (type 2 watermark). 10 

37 AUSTRALIA Binder/slip case GV most values with varieties - odd overprint etc. 200 

38 NEW ZEALAND Health stamps mounted on 8 pages from 1947-singles, blocks etc 15 

39 AUSTRALIA Pre-decimal flower set blocks 4 MUH 15 

40 AUSTRALIA 6d engraved kooka centred right good used 10 

41 NWPI SG 106,110,112,113, MUH 115 MLH 3rd wmk 70 

42 NWPI SG 08 2d die I perfed OS w/c 200 

43 GB QV selection on card to 1/- (no gum) odd faults mint 90 

44 AUSTRALIA Roo 3d Die IIB block 6 3rd wmk MUH 200 

45 AUSTRALIA Roo 2/- brown 3rd wmk perfed OS FU 45 

46 GB 1d red QV 3 margins Maltese cross (10) 40 

47 GB GV 10d SG 309 slight toning mint 30 

48 AUSTRALIA 2d grey Die I 3rd wmk perf OS FU 40 

49 AUSTRALIA Roo 2/- brown 3rd wmk perf OS Used 50 



50 AUSTRALIA Roo 6d blue, 6d chestnut 3rd wmk perf OS on card used 65 

51 AUSTRALIA Roo marginal imprint block 4 maroon CofA hinged one stamp 3 MUH 20 

52 AUSTRALIA Roo 1/- 3rd wmk perf OS w/c FU 15 

53 AUSTRALIA AIF set in imprint block 4 toning on 3d MUH 25 

54 AUSTRALIA Cover addressed to UK . Boxed in violet 'Commonwealth of Australia-England First Official flight from 
Melbourne to England by Royal mail 9d,1/- roo,2d Kingsford Smith 

50 

55 AUSTRALIA Roos on SS page perf OS to 1/- used f large OS 500 

56 NZ GV 1/2 d,1 1/2dgrey, 1 1/2 d brown,2d yellow opted 'Official perf 14x15  M 80 

57 NZ GV halfpenny surface print marginal blk 4 green litho wmk MUH 30 

58 WA Swans in small container as accumulated used 35 

59 AUSTRALIA GV 1d reds in container as accumulated     Used 25 

60 AUSTRALIA 1/- lyre bird x 2 opted OS horizontal crease through both stamps MUH 45 

61 AUSTRALIA 6 large kooka John Ash imprint gutter pair (fold) hinged on selvedge MUH 55 

62 AUSTRALIA Roo 5/- CofA variety 'white line adjacent to Bight 46(D)e Used 70 

63 AUSTRALIA 1d strip 3 1st wmk white spot 3rd stamp inside 'I' of 1d MUH 80 

64 AUSTRALIA Assortment roos on 7 pages mint and used 60 

65 AUSTRALIA Halfpenny roo 1937-52 perf 15x14 marginal blk 4 flaw between ear and O MUH 20 

66 AUSTRALIA roos mounted on ss page 1st wmk to 2/- brown FU 450 

67 AUSTRALIA 1d green marginal vertical pair sml multi perf 13 1/2  flaw 81(4)s MUH 30 

68 AUSTRALIA GV 4d lemon-yellow perfed OS oval registered cancel 45 

69 AUSTRALIA 1d red smooth paper 'white line under RH value tablet 71(2)g FU 25 

70 AUSTRALIA 1d red smooth paper Die II perfed OS 71(1) Lb 150 

71 AUSTRALIA roo 5/- 3rd wmk Perf OS break in Bight messy cancel 150 

72 WA QV 10/- mauve cancelled Kalgoorlie slightly cantered left FU 30 

73 WA  Cut-outs 1d blue,1d red, 2d yellow, 3dopted 1 1/2  used,2 unused on card 25 

74 WA Swan five pence cancelled Greenbushes Saving Bank 30 

75 NZ 1960 Pictorial set blks 4 except 2/- only a pair MUH 80 

76 NZ Aupex '97 Presentation Folder 10 

77 CLEARANCE BOX  Something for everyone  10 

78 BINDER PPC (world) priced $100 30 

79 UNSOLD LOTS Covers (previous reserves $100+) 20 

80 UNSOLD LOTS  Stamps (previous reserves $100+) 20 

81  CIRCUIT SHEETS Br. Commonwealth (priced $100+) 20 

82  CIRCUIT SHEETS World (priced $100+) 20 

83 CIRCUIT SHEETS Australia (priced $100+) 20 

84 WA MLH well centred SG138, 139b, 148 (Cat $400) 70 

85 S. ORKNEYS SG C 1 – 8 MH Cat $45 10 

86 S. GEORGIA SG 1 -15 MH Cat $475   75 

87 FALKLAND DEP SG G 35 – 40 MH Cat $450 70 

88 CEYLON Stock book with range of stamps (Priced $200) 70 

89 B.A.T. SG 11a, 24 – 37 38 MH Cat $425 60 

90 NZ SG A3 MH Cat $100 15 

91 AUSTRALIA 2004 $5 roo stamp and $5 self adhesive FDC (2) 15 

92 SEYCHELLES Stamps mint on Hagner sheets (2) (priced $100+) 20 

93 GB Covers in binder (priced $300) 100 

94 AUSTRALIA Sydney 2000 Olympic Games sheets (16) in special binder 60 

95 BR. COMM. Stock book (small) stamps M (Cat $500) 50 

96 GB, JERSEY Stamps on Hagner sheets (2) (priced $100+) 20 

97 NZ Stamps on Hagner sheets (5) (priced $100+) 20 

98 BR. COMM. Stamps on Hagner sheets (6) (priced$100+) 20 

99 CHINA FDC 1993 (7) (priced $20+) 10 

100 AUSTRALIA 5/- Roo U SG 050 (Cat $140)  30 

101 WORLD Forgeries in album Abyssinia to Zurich 100s 500 

102 BURMA Stamps M/U in binder (priced $245) 80 

103 GREECE SG  Child Welfare M   10 

104 CLEARANCE BOX  Something for everyone  10 

105 STOCKBOOK Incl. Sarawak SG 171 – 184, South Africa SG 151- 163 M 50 

106 UNSOLD LOTS Covers (previous reserves $100+) 30 

107 UNSOLD LOTS  Stamps (previous reserves $100+) 30 

108 AUSTRALIA Decimal gutter pairs on hagners (4) priced $197 100 

109  CIRCUIT SHEETS Br. Commonwealth (priced $100+) 20 

110  CIRCUIT SHEETS World (priced $100+) 20 

111 CIRCUIT SHEETS Australia (priced $100+) 20 

112 ALBUMS Carton mainly SG Simplex Medium albums with pages (new) approx. 20 100 



113 INDIA Stamps U on hagners (4) priced $130   30 

114 SRI LANKA Stamps M/U on hagners (6) priced $110 25 

115 MALDIVES Stamps M on hagners (4) priced $50 10 

116 TANZANIA Stamps M/U on hagners (7) priced $150 30 

117 KGV 1d red shades (17), 1d violet (7), 1 ½ d brown (6) U 50 

118 POSTAGE DUE D9/D37 U (37) Perth PR cancels on hagner priced $400 150 

119 DECIMAL 1968/70 M on hagner priced $25 10 

120 PREDECIMAL M/U on hagner sheet priced $80 40 

121 ROOS/KGV U (48) on hagner sheet priced $400 200 

122 PREDECIMAL M/U on hagner sheet priced $90 45 

123 ROOS U (50) on hagner sheet priced $340 150 

124 SWANS Postmarks (34) on hagner sheet priced $75 35 

125 ALBUMS Albums with pages and some binders approx. 20 50 

126 SWANS M/U (48) on hagner sheet priced $280 120 

127 SOUTH AUST Stamps U (approx. 200) on hagner sheets priced $200 70 

128 TASMANIA Stamps M/U (245) on hagners (6) priced $500 200 

129 SWANS Stamps U (300+) on hagners (7) priced $350 100 

130 TRANSVAAL SG 250 Specimen 10 

131 RHODESIA  SG 81, 86, 88, 89 Specimen 50 

132 FAT SG 56 Terre Adelie cover Cat $180 50 

133 CEYLON Telegraphs provisional opts on pages scarce Cat $250 70 

134 GB 1920/30 covers meter marks (30) 10 

135 WA 1930/50s inwards covers from GB (18) 10 

136 USA 1920/50s covers (15) 10 

137 GERMANY 1920/30s meter covers (8) 10 

138 WA Kalgoorlie reg 2/9/35, Laverton, Beria, 1d KGV, 2d Jubilee x 2 10 

139 WORLD Miniature sheets on hagners (5) priced $100+ 20 

140 AFRICA Stamps on hagners (3) priced $100+ 20 

141 GB Stamps on hagners (5) priced $100+ 20 

142 PACIFIC Stamps on hagners (4) priced $100 20 

143 USA SG A1735/6 Wright Bros. plate blocks 38845/61 x 4 priced $115 25 

144 HEARD ISLAND  1983 Anaconda Expedition cover 10 

145 WEST INDIES Royals booklets (30) priced $100+ 30 

146 BR. COMM. Mint/ MUH / Used : sets, singles and oddments in Stock book 50 

147 REST OF THE WORLD Mint/ MUH / Used : sets, singles and oddments in Stock book 50 

148 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10 

149 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 

150 AUSTRALIA 100 x 60c Uncancelled on paper 15 

151 AUSTRALIA 2006 Dangerous Australians Special Edition M/S inc Imperf $1 Red-Back Spider MUH 20 

152 WEST AUST Swans Used x 1000 plus - as accumulated 50 

153 AUSTRALIA 2002 Footy Stamps West Coast Eagles APO Sheet (20 x 45c stamps with player Tabs) 12 

154 AUSTRALIA 1982 10th Anniversary Wellesley Wildlife Park, Brunswick W.A. - pair of Souvenir covers 5 

155 MALAYSIA Mint & Used in 2 Stock books 5 

156 AUSTRALIA Mint & Used to 1979 20 

157 GB 1972-80 : 30+ Commemorative sets MUH. Face Value approx. £15 15 

158 GB Decimal Machins to 1980 MUH - mostly in blocks of 4. Face Value approx. £25 15 

159 AUSTRALIA 4 FDC's with 4/-, 5/-, 7/-6d, 10/- & £1 Navigators 30 

160 AUSTRALIA 1963 Royal visit on Australia Post FDC 5 

161 AUSTRALIA 1970 6c Famous Australians Booklet Panes on 4 FDC's 5 

162 JAPAN 15 April 1940 Daisetsuzan National Park set of 4 on Postal Card 10 

163 NEW ZEALAND 50 x Pre Decimal covers - Commercial, Flight, FDC, Souvenir etc 10 

164 PHONECARDS Australia Telecom types - 150+ Different Used on 28 Ultra Pro pages in binder 30 

165 GB 1883/4 QV 6d dull green good used SG 194 Cat £240 10 

166 GB 1883-84 QV 10/- ultramarine FU SG183 Cat £525 80 

167 GB 1911-13 KE VII 5/- carmine FU SG 318 Cat £200 75 

168 GB 1911-13 KE VII 10/- blue FU cancelled GUERNSEY SG 319 Cat £600 150 

169 GB 1915 KGV 2/6 sepia De La Rue Seahorse marginal pair MUH (hinged on top selvedge) SG 408 Cat £650 250 

170 GB 5 December 1952 Parcel Piece with KGVI High Value Definitives 5/- to 1 £ (4) plus  1½d &  2½d QEII 
Definitives [First Day of Issue for these] 

10 

171 GB Pre Decimal Postage Dues - simplified set of 19 different to  £1 M/MUH. 5/-, 10/- &  £1 are MUH. Cat  
£100++ 

40 

172 GB 1982 Postage Dues set (12) MUH SG D90/101 Cat £24 15 

173 GB 1998 Breaking Barriers Prestige Booklet DX21 10 

174 ACCESSORY Australia Seven Seas Simplified Standard Pages to 1982 (no stamps)  5 



175 AUSTRALIA 2006 Dangerous Australians Self Adhesive Stamps Collectors Pack 10 

176 AUSTRALIA 2006 50 Years of Television Self Adhesive Stamps Collectors Pack 10 

177 AUSTRALIA 2008 Lest We Forget Self Adhesive Stamps Collectors Pack 10 

178 AUSTRALIA 2008 Mega Fauna Self Adhesive Stamps Collectors Pack 10 

179 AUSTRALIA 2009 Favourite Stamps Self Adhesive Stamps Collectors Pack 15 

180 NORFOLK ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

181 PNG MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10 

182 CHRISTMAS Is MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

183 COCOS (KEELING) 
ISLANDS 

MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

184 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

185 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 

186 AUSTRALIA 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 

187 AUSTRALIA 2005 Parrots sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

188 AUSTRALIA 2006 Queen's 80th Birthday sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

189 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

190 AUSTRALIA 2009 Norfolk Island Green Parrot sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

191 AUSTRALIA 2010 Reef Fishes sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

192 AUSTRALIA 2000 Legends - The Last ANZACS Gutter strip (5 stamps each side) MUH 5 

193 AUSTRALIA 2001 Outback Services Gutter strip (strip of 5 stamps each side) MUH 5 

194 AUSTRALIA 2002 Motor Racing Gutter strip (strip of 5 stamps each side) with Flags in Gutter MUH 5 

195 AUSTRALIA 1990 Colonial Stamps Mini Sheet on FDC with ANNIVERARY cancellation error  20 

196 AUSTRALIA 2014 Royal Visit Gutter strips (5 x 70c & 5 X $2.60 stamps each side) 40 

197 AUSTRALIA 2014 Nostalgic Advertisements Gutter strip (5 x 70c stamps each side) 8 

198 AUSTRALIA 1984 AUSIPEX mini sheet overprinted 'The World's Greatest Stamp Event' MUH 5 

199 AUSTRALIA 1984 AUSIPEX mini sheet overprinted 'Commemorative Album Souvenir Sheet' MUH 30 

200 WA POSTCARDS Old Fremantle Series 1 & 2 - Reprints ex Lombardo's (20 cards) 5 

201 FIJI 1971 Birds & Flowers Definitives complete MUH (16) SG  435/520 15 

202 SAMOA 1967 Bird Definitives complete MUH (12) SG 280/89b 25 

203 AUSTRALIA 1994 International Year of the Family Philatelic Numismatic Cover (PNC) 5 

204 AUSTRALIA 1999 International Year of Older Persons PNC 5 

205 AUSTRALIA 2000 - 2 x $5 Olympic Sports PNC's 25 

206 AUSTRALIA 2010 Centenary of Girl Guides PNC 8 

207 PNG 1966 Butterfly Definitives set (12) MUH SG 82/92 18 

208 NORFOLK Is 1973 Historic Buildings Definitives complete MUH (16) SG 133/48 5 

209 NORFOLK Is 1980 Aircraft Definitives complete MUH (16) SG 236/51  5 

210 CHRISTMAS Is 1958 QE II Definitives set (10) MUH SG 1/10 20 

211 CHRISTMAS Is 1988 Wildlife Sheet of 16 Definitives 1c to $5 MUH 40 

212 AUSTRALIA Shoe box full of Australian stamps 1927 to 2017 in plastic bags dated and in order. 10 

213 AUSTRALIA Pre stamped Australian envelopes in an album from 1978 to 1982. 10 

214 AUSTRALIA Pre stamped Australian envelopes in an album from 1983 to 1986 10 

215 AUSTRALIA Various types of Pre stamped Australian envelopes in an album from 1970 to 1986 10 

216 WORLD Shoe box full of world stamps in envelopes. 10 

217 AUSTRALIA Albums / files full of Australian stamps, Pre and Post decimal, Mint and Used, Blocks and Strips. 15 

218 WORLD File with many different country and year first day covers 10 

219 CINDERELLAS One album with many different Cinderella's. 10 

220 AUSTRALIA Ten sheets with 2 per side of Postcards of Australia’s famous landmarks taken in 1976. 12 

221 AUSTRALIA/AAT Nineteen sheets of different  with and without stamps 10 

222 AUSTRALIA Australian Bicentennial complete collection of five albums with all stamps 40 

223 AUSTRALIA Small album of many different post cards and picture cards. 10 

224 AUSTRALIA 1981 Australian year book complete with all stamps. 20 

225 AUSTRALIA 1983 Australian Year book complete with stamps 22 

226 AUSTRALIA Complete Australian Stamp booklet featuring Glen Jackovich. 15 

227 AUSTRALIA Complete Australian stamp booklet featuring Coastal Flowers 20 

228 AUSTRALIA Complete Australian stamp booklet featuring Desert Birds. 15 

229 AUSTRALIA complete Australian stamp booklet featuring “Living Together” 15 

230 AUSTRALIA 2014 PNC King George V Centenary of Stamps  30 

231 CYPRUS 1948 Silver Wedding set SG166/167 (MUH) 50 

232 NEW ZEALAND 1913 Auckland Exhibition overprints SG 413/415 (MH) 200 

233 ASCENSION 1956 QEII Set of 13 SG 57/69 (MH) cv £150 60 

234 GIBRALTAR 1953 QEII Set of 14 SG 145/158 (MH) cv £190 70 

235 GILBERT & ELLICE ISLANDS 1956 QEII Set of 12 SG 64/75 (MH) cv £80 35 

236 NORFOLK ISLANDS 1970 Birds SG 103/117 Set of 15 (MUH) 15 

237 ST HELENA 1953 QEII Set of 13 SG 153/165 (MH) cv £90 40 



238 AUSTRALIA 1913 1st Watermark 3d Olive Kangaroo CTO (hinged) 20 

239 AUSTRALIA 1913 1st Watermark 6d Blue Kangaroo CTO (hinged) 30 

240 AUSTRALIA 1913 1st Watermark 9d Violet Kangaroo CTO (hinged) 40 

241 AUSTRALIA 1913 1st Watermark Inverted 1/- Green Kangaroo CTO (hinged) 40 

242 TONGA 1967 Decimal Currency SG 185/201 (17) (MH) 10 

243 HUNGARY 1953 Costumes SG 1323/1330 (8) CTO 10 

244 AUSTRIA 1946 Horses The Vienna Derby SG 986/990 (5) (MUH) 10 

245 NETHERLANDS 1950 Bombed Churches Fund SG 720/724 (5) (MH) 15 

246 ROMANIA 1906 Welfare Fund SG 513/516 (4) used 10 

247 ROMANIA 1944 Postal Emloyees Relief Fund ovpt '1744 1944' SG 1631/1634 (MUH) 15 

248 SOUTH AFRICA 1949 UPU FDC 10 

249 B.A.T. BRITISH ANTARCTIC TERRITORY 1963 £1 Red and Brownish Black SG15a (MH) 60 

250 BASUTOLAND 1954 QEII SG 43/53 set of 11 (MH) cv £110 40 

251 BECHUANALAND 1938 KGVI SG 118/128 set of 11 cv£ 110 (MH) 40 

252 BECHUANALAND 1955 QEII SG 143/153 (12) (MH) cv £100 40 

253 ADEN 1951 KGVI  New Currency surch SG 36/46 (11) (MH)  cv £185 40 

254 K.U.T. 1948 Silver Wedding set SG157/158 (MH) cv £50 40 

255 AUSTRALIA 1984 AUSIPEX set of 10 Aerogrammes  10 

256 AUSTRALIA 1966 WAPEX II Sheet of Cinderella's (full sheet) (MUH) 20 

257 K.U.T. 1938 KGVI SG 131/150 (20) (MH) cv £250 80 

258 LEEWARD IS 1954 QEII SG 126/140 (15) (MH) cv £ 75 30 

259 ST KITTS-NEVIS 1954 QEII SG 106/118 (MUH) 40 

260 NEW ZEALAND 1936 Chamber of Commerce SG 593/597 used 10 

261 NEW ZEALAND 1967 Lighthouse ovpt Decimal Currency SG L50/L55 used 20 

262 SINGAPORE 1955 QEII SG 38/52 (15) used 10 

263 AUSTRALIA 1929 Centenary of Western Australia with re-entry SG116a (MH) 30 

264 AUSTRALIA 1913 6d Kookaburra engraved CTO 25 

265 AUSTRALIA 1913 6d Kookaburra engraved (MH) 40 

266 AUSTRALIA Infectious Disease Form No 1 Under "The Public Health Act 1903" used Hobart 1938 50 

267 AUSTRALIA 1970 Famous Australians set of 4 panes on Official FDC's (4) addressed 20 

268 AUSTRALIA 1932 10/- Kangaroo ACSC 50 (MH) cv $650 200 

269 AUSTRALIA 1932 10/- Kangaroo ACSC 50 (used Perth CDS) cv $275 90 

270 AUSTRALIA 1917 10/- Kangaroo 3rd wmk perf small OS ACSC 48ba used 120 

271 AUSTRALIA 1913 2/- Kangaroo 1st wmk perf sm OS with variety break in left frame opp A (ACSC 35(2)m) 250 

272 GB 1924 British Empire Exhibition set SG 430/431 (MH) 20 

273 GB 1925 British Empire Exhibition set SG 432/433 (MUH) 50 

274 CEYLON 1938 KGVI 5r Green & Purple SG 397 in a block of 4 with left gutter & top selvedge (MUH) 150 

275 CEYLON 1952 KGVI 10r  dull green & yellow orange SG F1 in a block of 4 left top (MUH) 400 

276 CEYLON 1952 KGVI 20r purple & blue Fiscal (MUH) 150 

277 AUSTRALIA 1913 2d Grey Kangaroo 1st wmk Inverted ACSC 5a used 30 

278 AUSTRALIA 1918 5/- Kangaroo 3rd wmk punctured sm OS ACSC 44b used (parcel cancel) 60 

279 AUSTRALIA 1932 10/- Kangaroo C of A optd SPECIMEN Type D  ACSC 50xf (MH) 60 

280 SINGAPORE 1955 QEII &Scenes SG 38/52 (15) used 10 

281 EAST GERMANY 1950 Death of J.S. Bach SG E15/E18 (4) used 15 

282 SWEDEN 1928 70th Birthday K.Gustav V SG 175a/175e (5) used 10 

283 PNG 1964 Birds of Paradise SG 61/71 (11) used 10 

284 CANADA 1859 5c Beaver SG32 used 10 

285 HONG KONG Stock card of 6 stamps overprinted CHINA used 10 

286 SEYCHELLES 1954 QEII & Scenes SG 174/188 (19) (MH)  60 

287 GB 1953 Poster Stamps Coronation of QEII in Folder 30 

288 INDIA 3 Postcards Overprinted SPECIMEN unused 30 

289 AUSTRALIA 1971 Christmas half sheet of 50 (White Paper)  50 

290 AUSTRALIA 1966 CTO set of Stamps from Specimen Folder 1c - 50c (18) 15 

291 AUSTRALIA WAPEX 72 Philatelic Exhibition Perth Souvenir Book 20 

292 TUNISIE Double sided hagner of various issues Mint and used 15 

293 AUSTRALIA Commonwealth of Australia TELEGRAM T.G.42 used 1943 with R.A.A.F. 4108 postmark 30 

294 AUSTRALIA Telegram with Army Telegraphs Darwin 9 VI 45 postmark 50 

295 AUSTRALIA Kakadu Wetlands Conservation sheet 1995/96  30 

296 ROSS DEPENDENCY 1967 Decimal Currency set of 4 SG 5/8 in blocks of 4 (MUH) 40 

297 AUSTRALIA 1949 FDC Henry Lawson Commemorative covers made by MENZ 2 Different colours 40 

298 AUSTRALIA 2007 Swan River Stamp Show Crawley Sheet of Personalised Stamps 30 

299 AUSTRALIA 2010 Winter Olympics Vancouver Australian Gold Medallist Bright & Lassila Sheets (MUH) 20 

300 AAT 1966 Decimal Currency SG 8/18 in blocks of 4 (MUH) cv £152 100 

301 NEW ZEALAND Best of 1996 set of 3 sheets (MUH) 30 



302 NEW ZEALAND Best of 1997 set of 3 sheets (MUH) 30 

303 NEW ZEALAND Best of 1998 set of 3 sheets (MUH) 30 

304 NEW ZEALAND Best of 1999 set of 3 sheets (MUH) 30 

305 NEW ZEALAND Best of 2000 set of 3 sheets (MUH) 30 

306 NEW ZEALAND Best of 2011 set of 3 sheets (MUH) 30 

307 USA Postage Due Bill 7/11/60 form with $61.66 postage due stamps on it 50 

308 AUSTRALIA 2013 Australian Architecture peel & stick collectors pack strips & labels 15 

309 AUSTRALIA 1993 Dinosaurs peel & stick collectors pack stamps 10 

310 AUSTRALIA Perth Stamp &Coin Show 2023 set of 3 mini sheets postmarked each day of the Show 60 

311 AUSTRALIA Anpex 1972 Sheet with numbers in red 15 

312 CINDERELLAS 1954 Antarctic Exhibition set of 4 (MH) 20 

313 AUSTRALIA 1990/91 Collectors Yearbook Frama, Booklet & Self-Adhesive stamps 40 

314 AUSTRALIA 1991/92 Collectors Yearbook Frama, Booklet & Self-Adhesive stamps 40 

315 AUSTRALIA 1992/93 Collectors Yearbook Booklet & Self-Adhesive stamps 40 

316 MAURITIUS 1938 KGVI SG 252/263 Set of 12 (MH) cv £120 60 

317 MONTSERRAT 1951 KGVI SG 123/135 (13) (MH) CV £75 40 

318 PENANG  1954 QEII SG28/43 (16) (MH) cv£75 45 

319 SINGAPORE 1948 KGVI SG 1/15 (15) (MH) cv £180 90 

320 TURKS & CAICOS 1950 KGVI SG 221/233 (13) (MH) 40 

321 ST HELENA 1938 KGVI SG 131/140 (14) (MH) 60 

322 HONG KONG  1948 Silver Wedding set SG 171/172 (MUH) cv £278 180 

323 WA POSTMARK WURARGA A27 PMC rating (2x3) 28SEP24 10 

324 WA POSTMARK NOONGAR C29 PMC rating (2) 28AU3_ 15 

325 GB 1948 Silver Wedding set SG 493/494 (MUH) 25 

326 BAHAMAS  1948 Silver Wedding set SG 194/195 (MUH) 30 

327 LUXWMBOURG 1949 UPU SG 525/528 (MH) 15 

328 WA POSTMARK MARBLE BAR 3b in B PMC (2) AU 20 04 10 

329 WA POSTMARK PEAK HILL 3b-c PMC (1x2)  15 

330 WA Waroona SB iv. A nice pair 1d red swans with two excellent strikes JY 3 07 of the savings bank CDS. 25 

331 WA North Fremantle - 3b-a in 1 - NO 26 04 on 1d red swan on piece full strike 10 

332 WA Nullagine - 3b-a 21.5 in violet - early date-DE ? 97 (PMI 14 10 01) A beauty socked on nose 50 

333 WA Jarrahdale number six mill - D25.5- 27 MR 11 on 2d yellow swan 10 

334 WA Pinjarra - 3b-b small side dashes. FE 23 03 90%, 3b-a in nil large 'R' DE 1 03 0n 2d yellow swans. Nice pair 10 

335 WA Port Hedland - 3b on swans 2d yellow JL 7 08 (1), 1d red JA 4 06 (1), all clear cancels. 10 

336 WA Princess Royal - 3b 90% on 2d yellow swan FE 3 06, 3b 85% on 1d red swan SP 3 08. Two nice examples 
with cds 

10 

337 WA Broome - E.T.O. cds 5 - DE 19 07. Nice central copy on 1d red swan 10 

338 WA Yundamindera - AU 1 04  3b. Central strike on 2d yellow swan 10 

339 WA Albany CLERK OF COURTS double strike on Revenue Duty stamps on piece. 2 x 5pounds 1 x 1 pound and 
1 x 10 shilling stamps. 16 FEB 1951 

100 

340 WA Woodanilling - 3b in nil - 3b date line inverted AU 22 04, 3b in nil JA 8 06- both full clear strikes on 2d 
yellow swans 

10 

341 WA Kojonup - Sbi AU ? 05 Early date as PMI lists 28 10 05. 1d red swan faded but postmark clear 20 

342 QUEENSLAND SG160 10 SHILLINGS blue circular postmark not clear 20 

343 AUSTRALIA 1935 Silver Jubilee KGV Ash imprint pairs MVLH, ACSC166-168. Fresh and well centred. Cat over $700 as 
blocks 4 

100 

344 AUSTRALIA 1934 McArthur death centenary, ACSC157,159,160 MVLH.2d,3d,9d 30 

345 AUSTRALIA ACSC203ba/bb Imprint blocks 6d Kookaburra 20 

346 WA SG 125 half crown fu, SG 124 2/- fu Cat 75 pound. 10 

347 VAN DIEMENS 
LAND 

VAN DIEMENS LAND SG 3 (NO A FORGERY) one penny imperf. Van Diemen's Land Mint. A very nice space 
filler Cat 12000 pound if genuine 

20 

348 AUSTRALIA 1964-66 Navigators. 4/- to 2 pound (6) set MVLH. Well centred set crisp and PO fresh  100 

349 NSW 1865 Numeral 141 attributed Cundletown on 2d blue on cover with cds Cundletown on reverse. FE 2 
1865. Also faint Bunxton cds on reverse. Interesting cover 

20 

350 JAMAICA SG14 Perf 12 1/2 MLH 1d rose 25 

351 POSTCARDS Vintage glass eyed postcards x 2, One each of a little boy and little girl 10 

352 FIJI Hagner - 1938 KGVI m/u to 5/- SG262,263,263a,265,266,267.QEII 1962 to one 
pound.SG298,299,300,301,302,303,305,318,319,308,323,309,310. 

20 

353 NAURU Hagners x 4 ,lovely mint selection from 1965 onwards 20 

354 AUSTRALIA 1971 Christmas 7c Pane 25 showing cross MUH 10 

355 FIJI Hagners double Sided (2).pre decimal to decimal. Values to 5/-. Check out the blocks of 4 1971 birds and 
flowers 

20 

356 AAT MUH Ships set (10) to $1 10 

357 LEBANON Hagners x 3 mixed condition 10 



358 PAPUA NEW GUINEA 1983 Corals - muh Set 9 TO K3; 1984 Turtles MUH set; 1981 Kingfishers MUH set 10 

359 SOUTH AFRICA 10 Hagners selection of early sets 20 

360 GILBERT & ELLICE 1939 KGVI motifs MUH set to 5/- 20 

361 BARBADOS 1916-1938 selection MUH/Used on single side hagner victory. Lovely lot (38) 15 

362 BAHAMAS 1938-42 5/- MLH, 5/- MLH overprinted Landfall of Columbus 1492 ( 2 stamps) 40 

363 GB Hagner with selection of perfins including 5/- and 2/6d sea horses 20 

364 GB SG509-512 FU set. 2/6d to 1 pound 10 

365 GB Sheets with selection GV to GVII worth a pick at reserve 10 

366 GB set of QEII postage 2/6, 5/-, 10/- and 1 pound used 10 

367 NEW ZEALAND Hagner sheets 3 sides mixed QV to QEII selection worth a pick 10 

368 NEW ZEALAND Selection of MUH 6 mini sheets 1962 Birds (54 stamps) 30 

369 NORFOLK ISLAND 1970-71 Birds MUH set to $1. Beautiful set. Cat.$60 20 

370 ANGUILLA 1967 Local motifs MUH set to $5 (15 stamps) 10 

371 NORTH BORNEO 1894 24c coat of arms used. A few extra friends to complete the hagner side.  50 

372 THAILAND 1883 onwards selection. Commences with Kin Chulalongkorn MLH/used, continues with many overprints 
and postmark interests. Not often the opportunity to acquire early Thailand/Siam. Continues to more 
modern examples. 3 double sided hagners early Siam/Thailand. 3 double sided hangers 

200 

373 JAPAN 1871 onwards with early imperf and perf selection. Mixed condition though enough good genuine 
stamps to ensure value here at reserve. 2 hagners 

200 

374 AUSTRALIA 1966 Navigators 40c to $4 (6) set MUH well centred and PO fresh 10 

375 WA Postmark - Lake Austin 3b-a large letters MY 20 10. 90% strike 2d yellow swan 10 

376 WA Postmark -  Black Range (__ack Ran__ 3b  AP 18 __.) 80% strike 2d yellow swan 10 

377 WA Postmark - Meckering 3b in 4. Year slug missing and date and 4 upside down. 28 NO on 2d yellow swan 10 

378 WA Postmark - Quindalup 3b 2 letter date 50% strike on 2d grey swan 5 

379 WA Postmark - Irwin 12-28. 3 clear cancels on strip 3 one penny red swans. Nice piece 30 

380 NEW ZEALAND SG 239b 2 1/2d perf 11 MNG 1895-1900 - variation 2 &1 joined in value. Lovely example cat.225 pound 100 

381 TASMANIA SG 149 perf 5/- violet pair perf 11.5 pen cancel on vertical pair, Cat. 160 pound as used 20 

382 CAYMAN ISLANDS 1950 set 13 MUH/MLH to 10/- cat 80 pound 30 

383 MALTA SG217-228. KGVI to 2/- FU part set 10 

384 GB 1948 silver Wedding SG493-494 MVLH set. Well centred and pristine 15 

385 GB SG 430-431 used British Empire Exhibition 1924 10 

386 GB SG 478c one pound brown VFU well centred. Lovely fresh item with faint CDS. 10 

387 GB 1938-52 - SG476, 476b, 477, 478, 478b, 478c. 2/6d to 1 pound FU. 20 

388 AUSTRALIA 1932 Large Lyre 145Ad retouch bottom right corner FU. 50 

389 AUSTRALIA 1937 KGVI 2d ACSC187 Offset not listed MUH. One for the specialist not to be missed  20 

390 AUSTRALIA 1949 no wmk perf 14.75 x 14. ACSC180ga "foggy hills" retouch in block nine cw right selvedge.cat $125 + 
in block 

40 

391 FIJI 1979 Architecture full set to $5 MUH 10 

392 ETHIOPIA 1894-1900. Type 1 Menelik II, Type 2 Lion of the tribe of Judah. mainly MH with various overprints 
including tax, interesting selection and not often available. High Cat value 

50 

393 MONTSERAT 1953 1/2c deep violet MUH full sheet (50). Nice item 10 

394 AUSTRALIA 1934 - Victorian Centenary - MUH - 2d red, 3d blue, 1/- black all perf 10 1/2. nice set 30 

395 VICTORIA Selection in bulk from late 1800's in album FU . Unchecked. Good selection of postmarks,shades,perfins 
and perforations. Absolute must for the specialist Victorian collector 

100 

396 AUSTRALIA 1936 - Opening of submarine cable - 2d red selvidge plate blocks of 4 Mint - upper left pl 1 & lower right 
pl 1 (ACSC listed boulder flaw) - 2d red pl 2 upper left & lower left - 2d red pl 3 upper left & lower left & 
lower right - 2d red pl 4 lower & upper right, upper left - 3d blue upper & lower right (ACSC 170zc weak 
entry). 12 selvedge plate blocks 4 all fresh and cat. high 

100 

397 NEW ZEALAND 1947,48,49,57. Health covers( 4 ). Good condition 10 

398 AUSTRALIA Kangaroos 1d red variety selection - 4Kd white flaw below A of Australia, 4Ke shading under U of 
Australia, 4Kf scratch Cape York, 4Kg flaw under SA. All FU with only minor faults. Poistmarks light & clear 
of varieties.Cat $400. cheap at $25 each 

100 

399 AUSTRALIA Kangaroos 1d red variety - 2Bf/fa flaw west of Tasmania - later stage with cds well clear of variety. 50 

400 WA postcard - Duplex cancle Southern + in nil - RARE 50 

401 AUSTRALIA 2000 - Post office Olympic Games stamps souvenir folder - 2000 olympic games emblem mini sheet - 
Olympic sports mini sheet - Internation stamps Sydney views.Face $11. nice and PO fresh 

10 

402 DOMINICA Collector pages from 1947 mint and used - 9 pages. 10 

403 AUSTRALIA Kangaroos 1d red variety - 4Kh break in value circle FU 20 

404 AUSTRALIA Kangaroos 1d red variety - 4Gf white flaw Tasmania to 1st N of Penny 20 

405 AUSTRALIA Kangaroos 1d red variety selection - Die 1, Die 2, Die 2A - inverted FU selection 35 
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